

Canisterapia

12.5.2017 sa uskutočnila canisterapia pod vedením pani Brandýskej. Aktivity boli zamerané na rozvoj jemnej a hrubej motoriky – hádzanie a chytanie lopty a uchopovanie granuliek. Prostredníctvom priameho kontaktu so psíkom si deti rozvíjali kladný vzťah k zvieratkám.

Mgr. Katarína Jakubičková

Divadlo O Zlatom kuriatku

28.4.2017 sa naše deti zúčastnili predstavenia o Zlatom kuriatku, ktoré uniesol vlk s líškou a chceli si na ňom pochutiť. Kuriatko rástlo a rástlo, až z neho vyrástol krásny zlatý kohútik. Jeho najlepším kamarátom sa stal vlk, ktorý ho ochraňoval pred prefíkanou líškou. Deťom sa poučný príbeh veľmi páčil a tešia sa na ďalšie rozprávky.

Petra Zaparaníková

Deň Zeme

22.apríla 2017 si na celom svete pripomíname Deň Zeme. V našej ŠMŠ sme sa počas celého týždňa s deťmi venovali rôznym eko-aktivitám. Vrcholom bol piatok 21. apríla, kedy sa v každej triede tvorili najrôznejšie výtvarné dielka z prírodného alebo odpadového materiálu. Na konci dňa naše nástenky zdobili stromy z kôry, suchého ihličia, kartónu, či dokonca planéta Zem z papierového taniera.

Mgr. Daniela Belušíková

Zápis detí do Špeciálnej materskej školy

Zápis detí do Špeciálnej materskej školy ul. J. Vojtaššáka 13 v Žiline na školský rok 2017/2018 sa uskutoční v termíne od 3. mája do 31. mája 2017.

Zápis bude prebiehať na základe podania písomnej Žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie. Súčasťou žiadosti zákonného zástupcu o prijatie dieťaťa do špeciálnej materskej školy je potvrdenie o

zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast.

Tlačivo si môžete vyzdvihnúť u riaditeľky školy, prípadne u zástupkyne pre ŠMŠ denne od 08,00 hodiny do 15,00 hodiny. [Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie](#) a [lekárske potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa](#) si môžete stiahnuť aj tu.

Divadielko O Jankovi a Marienke

Dňa 22.3.2017 k nám zavítalo divadlo „Zo šuflíka“. Zahralo nám rozprávku „O Jankovi a Marienke“. Deťom sa predstavenie veľmi páčilo. Do deja rozprávky sa mohli zapojiť všetky deti. Hercov odmenili búrlivým potleskom.

Mgr. Martina Janurová

Návšteva v knižnici

Mesiac marec je venovaný knihám. Pri tejto príležitosti navštívili deti ŠMŠ 16.3.2017 pobočku Krajskej knižnice na Vlčincoch. Pani pracovníčky, ktoré boli vopred oboznámené s príchodom, si pripravili krátke divadielko „O Olinke a Dankovi“, do ktorého zapojili aj deti. Porozprávali deťom o knihách a práci v knižnici. Deti si prezerali ilustrácie v detských knihách. Z knižnice odchádzali plné zážitkov a spokojnosti, motivované k ďalším návštevám.

Margaréta Adamovová

Divadielko Cisárove nové šaty 24.2.2017

Posledný deň pred prázdninami do našej školy a škôlky zavítali divadelníci. Zahrali nám vtipné predstavenie o márnotratom cisárovi, ktorý sa nestaral o nič, len sám o seba. Krásna garderóba, to bola jeho najväčšia záľuba. Trápilo ho, že stále nevyzerá dokonalo. Poslal do sveta správu, že hľadá tých najlepších a najšikovnejších krajčírov. Tak mu dvaja tuláci sľúbili výnimočné šaty, ktoré vidia len múdri ľudia. Šaty šili, šili, ale iba akože. To bola potom zábava, keď sa cisár polonahý prechádzal po nádvorí. Čo myslíte, priznal sa niekto, že jeho šaty nevidí?

Mgr. Daniela Belušíková

Karneval

Dňa 21.2.2017 sa konal v našej škole karneval, ktorý moderovali Minnie a Cica Parádnica. Spoločne privítali karnevalové masky – leva, hasiča, Snehulienku, piráta, kovboja, kravičku, stavbára, Lesanku, strom života, vílu Amálku, komára Bzuča, Mášu a medveďa ktorým to spolu veľmi pristalo. Rodičia s deťmi súťažili. Spoločne cez prekážkovú dráhu na tanieroch prenášali balóniky, pretekali na dekách, hádzali do šaša Maša farebné a papierové loptičky. Padákový tanec všetkých roztancoval. Na stoloch bolo pripravené občerstvenie s dobrotami a sladká odmena pre každého. Verím, že tento príjemný zážitok zostane v každom z nás až do ďalšieho karnevalu, na ktorý sa už teraz tešíme.

Petra Zaparaníková

Oznam

V týždni od 27.2.2017 do 3.3.2017 budú jarné prázdniny.

ŠMŠ bude v prevádzke od pondelka 6.3.2017.

Karneval pre veľkých aj malých

V dňoch 17. a 21. februára 2017 sa v našej škole tancovalo, súťažilo a vo veľkom štýle radovalo!

Telocvičňa bola plná zvieratiek, princezien, rytierov, hasičov, kovbojov, pirátov, no skrátka plná veselých karnevalových masiek. Ťažko bolo medzi nimi nájsť pani učiteľky, lebo boli premenené na lesné žienky, mačičky, chrobáčky či Mášu. Zábava bola veselá, bohatá, družná, skrátka ozajstná karnevalová.

Chcem sa poďakovať všetkým rodičom za vynaloženú námahu a kreativitu pri príprave masiek, za ich podporu a povzbudzovanie detí v súťažiach a hrách a za zapájanie sa do spoločnej zábavy.

Všetkým pani učiteľkám ŠMŠ a vychovateľkám ŠKD ďakujem za realizáciu tohtoročného úžasného karnevalu. Skutočne sa vydaril. Nech žije karneval!

Už teraz sa tešíme na karneval v roku 2018.

riaditeľka školy Mgr. Miroslava Jančová

Vianočná akadémia

20. decembra 2016 sme sa všetci deti, žiaci, pani učiteľky a rodičia stretli v Mestskom divadle Žilina na Vianočnej akadémii. Scénu zdobili trblietavé hviezdičky a snehové vločky. Naše deti s pani učiteľkami si pripravili hudobno-pohybové pásmo na pieseň „Šťastné a veselé“. Program bol pestrý: od tancov, cez piesne spievané aj hrané, karaoke a divadlo. Potešili nás tančekom aj priatelia z Ostravy, zatancovali nám na pieseň „Vetříček“. Diváci odmenili snahu detí a žiakov potleskom a domov si každý odnášal krásny zážitok a vianočnú náladu.

Mgr. Marta Lašová

Posedenie pri stromčeku

Dňa 16.12.2016 sa v ŠMŠ uskutočnilo posedenie pri stromčeku. Deti sa oboznámili s tradíciami a zvykmi Vianoc. Vypočuli si príbeh o narodení Ježiška, a tiež príbeh o tom, čo by sa stalo, keby Vianoce neprišli. Ďalej sme si zaspievali vianočné koledy a pustili sme sa do rozbaľovania darčiekov. Všetky deti sa potešili aj z pripravených dobrôt. Ochutnali jabĺčka, oblátky s medom a sladké koláčiky. Na záver sme si zaželeli krásne a pokojné Vianoce.

Mgr. Martina Janurová

Predstavenie ZUŠ

Dňa 12.12.2016 sa deti našej materskej školy spoločne s deťmi základnej školy zúčastnili predstavenia „Operácia Ruženka.“ Predstavenie sa uskutočnilo v telocvični našej školy. Pripravili si ho pre nás deti Základnej umeleckej školy ul. Martinská v Žiline. Jednalo sa o scénické divadlo v spojení s tancom. Deti boli nadšené a páčilo sa im.

Divadielko o zlostnom škriatkovi

Dňa 7. 12. 2016 navštívilo našu ŠZŠ a ŠMŠ divadielko O zlostnom škriatkovi. Herci nás privítali veselou piesňou za sprievodu gitary. Deti sa ňou hneď nechali strnúť a nadšene tleskali do rytmu. V úvode sa nám predstavila gazdiná, ktorá chcela za každú cenu vydať svoju dcéru Hanu. Našla jej švárneho šuhaja, ktorému narozprávala, že jej Hanka po nociach zlaté nite pradije. Hanka bola šťastná, keď ju šuhaj požiadal o ruku a chystala sa svadba. Keď ju však posadil ku krosnám, beda-prebeda! Kde má zobrať zlaté nite? Ako tak nariekala, objavil sa u nej škriatok. Hanke pomôže, ak do roka a do dňa uhádne jeho meno. Ak nie, zoberie si ju za ženu. Hanka súhlasila, veď rok je dlhá doba, trápiť sa bude až potom. A veru sa aj trápila, lebo rok utiekol ako voda a škriatkovo meno stále nevedela. Vydala sa teda na cestu a pýtala sa ľudí, či toho škriatka náhodou nepoznajú. Hanka mala nakoniec šťastie, lebo keď už to takmer vzdala, započula spoza stromov škriatka, ako hrdo spieva svoje meno: Martinko Klingáčik! Všetkým deťom sa divadlo veľmi páčilo, čo dokazoval ich úprimný smiech.

Mgr. Daniela Belušíková

Mikuláš

V piatok 6. decembra všetci naši najmenší netrpezlivo čakali na príchod Mikuláša. Prišiel aj anjel a pomáhal Mikulášovi rozdávať balíčky plné prekvapení. Pani učiteľky si pripravili krátke básničky o deťoch a zaspievali pieseň „Milý Mikuláš.“

Mgr. Marta Lašová

Výtvarno-kreatívny krúžok Šikulko

Dňa 6.12.2016 si deti na krúžku urobili „vianočného anjelika“. Výkres im pani Peťka postriekala podľa výberu detí farbou na textil. Telíčko bolo z rôznych dekoračných papierov. Ďalej boli použité komponenty: pierka, česaná vlna, priestorové vatové hlavičky, dekoračná stužka na venček. Jednotlivé časti anjela si deti postupne nalepovali. Krídla boli vyzdobené pierkami. Aktivity sme ukončili spoločnou fotografiou a zapálením sviečky v lampášiku. Deti počúvali pieseň „Tichá noc“.

Mgr. Zuzana Vavreková

Canisterapia

1.12.2016 si pani Ľubka pre deti pripravila rôzne aktivity so psíkom Aida. Najskôr deti chodili za psíkom po stimulačnom koberci a hádzali na kôš. Potom mala Aida za úlohu vyhľadávať piškótky spod rôznych misiek a pohárikov. Deťom sa tiež páčilo, ako sa psík vynašiel a otáčaním pohárov zavesených na lane, ktoré držali deti sa dostal k chutnej odmene. Nakoniec sme psíkovi hádzali loptu, pričom sa mu podarilo vždy ju chytiť. Potom sme sa rozlúčili a dohodli sa na ďalšej návšteve.

Mgr. Martina Janurová

Športová olympiáda

Ja som malý športovec, je to o mne známa vec. Rád zdolávam prekážky, vyskúšam to raz, dva, tri.

Vo štvrtok 1.12. 2016 sa v našej telocvični uskutočnila „Športová olympiáda“ spolu s našimi kamarátmi z MŠ Borodáča v Žiline. Olympiáda mala štyri disciplíny. Prvou disciplínou bola prekážková dráha, druhou hod na terč, treťou skákanie vo vreci a štvrtá disciplína bola veselá guľovačka a triafanie snehuliaka papierovými guľami. Deťom sa guľovačka veľmi páčila. Všetky detičky boli usilovné a za výborný výkon dostali medailu a sladkú odmenu. Ďakujeme našim malým športovcom a tešíme sa na ďalšie stretnutie s deťmi z MŠ Borodáča v Žiline.

Mgr. Marta Lašová

Klauniáda

Dňa 29.11.2016 sa detičky zúčastnili na predstavení Klauniáda v podaní „Divadla zo šuflíka“. V príbehu „šašica“ Valentína už nechcela byť šašom, a tak sa jedného dňa rozhodla, že spozná rôzne profesie. Dej o dvoch „šašiciach“ bol obohatený veselými pesničkami o rôznych povolaniach. Nakoniec sa príbeh skončil šťastne a obidve „šašice“ opäť spolu rozveseľovali tváre detí. Naším detičkám sa predstavenie veľmi páčilo.

Mgr. Katarína Jakubičková

Návšteva detí v MŠ Čajakova v Žiline

Dňa 24. novembra 2016 sme prijali pozvanie od našich kamarátov z MŠ Čajakova - detí z triedy s poruchami zraku. Po spoločnom uvítaní a predstavovaní sa v kruhovej hre sme pri stoloch spoznávali náš svet všetkými zmyslami. Deti skúmali čuchom, aká vôňa bola ukrytá v malých fľaškách, so zviazanými očami jazýčkom ochutnávali sladké-slané, ako bol medík, cukor či chrumky, ktoré deťom chutili najviac. Pri druhom stole sme precvičovali aj naše ruky stavaním rôznych útvarov z kinetického piesku. V závere sme sa spoločne hrali na koberci a vyfotili sa na pamiatku. Našich kamarátov privítame ešte v tomto roku na Vianočnej akadémii v Mestskom divadle v Žiline a naladíme ich na príchod najkrajších sviatkov roka.

Mgr. Zuzana Karkošiaková

Hipoterapia

16.11.2016 a 18.11.2016 sme nasadli spolu s kamarátmi zo ŠZŠ do autobusu, ktorý nás zaviezol do Bytčice na hipoterapiu. Strach už čoskoro vystriedala radosť a tri koníky Šimon, Sandokan a Orin sa deťom postarali o nezabudnuteľný zážitok. Dni už boli chladnejšie, ale počasie nám prišlo. Deti pozorovali okolie a prírodu. Nie nadarmo sa hovorí, že najkrajší pohľad na svet je pohľad z konského chrbta. Deťom sa veľmi páčilo a tešia sa na ďalšie stretnutie s koníkmi.

Mgr. Marta Lašová

Výtvarno-kreatívny krúžok Šikulko v novembri

V utorok 8. novembra prišla opäť do našej škôlky pani Peťka. Básničkou o strašidielku deti motivovala a vzbudila v nich záujem o prácu. Deti vytvorili maľovaním a lepením na papierový tanier hlavu strašidielka s klobúkom. Všetkým sa to veľmi páčilo. Tešíme sa na ďalšie stretnutie.

Mgr. Martina Janurová

Dňa 22.11.2016 si deti na krúžku „Šikulko“ zhotovili húsenicu. Celú plochu papiera tupovaním vyplnili zelenou farbou. Nalepili si tváričku a telíčko zhotovili nalepovaním farebných guľčiek. Svoje dielo dotvorili lepením rôzneho hmyzu. Lepili motýle, kvety včielky. Aktivitu ukončili čítaním knihy „Čo objavíš v záhrade“ a napodobňovali let včielky.

Mgr. Zuzana Vavreková

HIPOTERAPIA v mesiaci november 2016

Miesto konania: SHJ Bytčica

Termín: 16. 11. a 18. 11. 2016

Odchod: 08,30 hod.

Preprava detí bude zabezpečená školou: BUS trasa Žilina – Bytčica a späť

(zákonní zástupcovia imobilných detí vlastnou dopravou)

Poplatok za 1 terapiu: 2 eurá (zbiera triedna učiteľka alebo p. zástupkyňa ŠMŠ)

Počas terapie sa odporúča nešušťavé oblečenie (športové), obutie bez ostrých hrán, ozdôb, najlepšie tenisky.

zástupkyňa ŠMŠ

Môj stromček žije

Jeseň pani bohatá, farbí stromy do zlata, premaľúva celý sad. Zletel vietor šiky- miky, hojdá všetky konáriky, vraj by stromy zobliecť rád.

26. októbra sa opäť po roku konala celoškolská, spoločná akcia „Môj stromček žije“. Šikovné rúčky detí s pomocou pani učiteliek, vytvárali z prírodnín rôzne výtvy. V triedach sa usilovne pracovalo. V prvej a druhej triede vyrástol jesenný strom. Deti z tretej triedy vytvorili z lístia, gaštanov a konárikov záhradu na jeseň. V štvrtej triede rozkvitli kvety vyrobené z lístia. Deti z darov prírody vytvorili krásne jesenné dielka. Detičky sa veľmi tešili a výtvy s pani učiteľkami zanesli na spoločnú výstavku.

Mgr. Marta Lašová



Výtvarno-kreatívny krúžok Šikulko

Dňa 30. septembra si deti na výtvarno-kreatívnom krúžku Šikulko technikou tupovania vyplnili plochu makety a vytvorili mačku. Postupne dotvárali časti tváre- oči, nos, fúzy. Nos vyrobili krčením papierovej guľôčky. Nakoniec spoločne umiestnili výrobok na nástenku.

Mgr. Katarína Jakubičková

Dňa 14.10.2016 deti na krúžku „Šikulko“ svojimi rúčkami zhotovili leva. Maketu tváre vyplnili žltou farbou. Levíkova hriva bola vytvorená z farebných listov, ktoré deti nalepovali po obvode. Nalepili oči, fúzy a kráľ zvierat bol hotový. Pohybom imitovali zvieratá a spievali pieseň „ Ide, ide slon“.

Mgr. Zuzana Vavreková

Rodičovské združenie

Dňa 13.09.2016 sa konalo rodičovské združenie. Rodičia sa oboznámili s vnútorným poriadkom školy, denným poriadkom tried, s plánom aktivít, akcií a plánom rodičovského združenia na školský rok 2016/2017. Rodičia odsúhlasili rodičovský príspevok vo výške 40 E. Poplatok na stravu je 1,19 E na deň a poplatok za pobyt v ŠMŠ je 13,00 E. Deti v predškolskom veku sú od poplatku oslobodené. Uskutočnila sa voľba členov revíznej komisie na kontrolu finančných prostriedkov, kde boli zvolení členovia: pani Konfala, pani Mgr. Bukovcová a pani zástupkyňa ŠMŠ Mgr. Karkošiaková. Členom stravovacej komisie je pán Rišo. Deťom, ktoré nemajú osvojené hygienické návyky, je zabezpečená hygienická starostlivosť pani Rapanovou. Rodičia majú k dispozícii aj webovú stránku školy: www.szsza.sk.

Mgr. Marta Lašová

Oznam

Milí rodičia, pozývame Vás na rodičovské združenie, ktoré sa bude konať 13. septembra (utorok) o 15.00 hod v III. triede ŠMŠ. Budete

oboznámení s vnútorným poriadkom školy, denným poriadkom tried, s plánom aktivít, akcií a plánom rodičovského združenia na školský rok 2016/2017.